ETFKERTIE, EEANBVDLWVKERDLTRODHLSIC. EERSEREELEHAT (SRR
IZBEVWTEHMISKEREETL, BEISESLIKEZ > TVET,
FEREBRIIRDEBYTY,

FRH30E2 A DKETF—2 (BREK)

31 F/E 32 S@F 33 B# 34 K

RERIER e EEE wE A IE - 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB S
|—__#&_ A 0__fB/mI(100LLF) | - My M E| 0__fB/mI(100LAF) | | — MM & 0__fB/mI(100LLF) | | - B 0___fB/mI(100LLF)

% AR K ElER (R i KB ELER (A AR EY) % i
& RE AR A 120 _meg/1(200LLF) RE R A 120 __me/1(200LLF) %RE & %hE
P P H [ 14 pH(58-86) P H [ 14 pH(58-86) P

53 BEEADHA [ REEHHL)
E]} = E-27: 0[N E] = EEZEHELD E-37: 0[N E] = EEZEHED HBEHEIR ] 3 HBETEIR
& HRES:] E(5LUT) f HIRES E(BLUT) [ HIRES E(BLLT) [ HIRES E(5LLT)
;g E|0.1XK# E(2LLT) ;ﬁ ~ E| 01K E(2LLT) ,éﬁ _ E| 01K E(2LLT) % B E| 01K EQ2LLT)

IR ; N s A B Kk F ; N I "B Kk F ; N " A B Kk & ; s e
(10C) D& 03kK#  mg/IBLLT) uﬁ,su (10C) D& 03%k#  mg/I(BUT) ui;u (10C)0E 03%#  mg/I(BUT) ﬂ*i (Toc)dE 03%Ki#E  ma/I(BLUT) ui;_
% B O F| 025 me/I HE B B OB & 0.2 mg/| HE BB OB % 0.2 mg/| HE BB B F[ 025 me/| HE
35 §H# 36 %M 37 —# 38 &

HERIER AR - EETE e HERIER A B BT £ RERIER A IE - BT S HERIEE A B - BB £
— & M & 0__f&/mI(100LLF) | — M W& 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| - & M & 0___fB/mI(100LLF)

BIREW | e T G| P | T () | PR | LD
A S 8.2 _mg/I(200LLF) RE B A4 13.0 ___me/1(200LLF) R B4 A4 R
P H & 73 pH(58 8.6) P H & 72 . PH(58-86) P H E
- %_ - [ A Tk & 53
- HEFEDHE R R ]} = 2 HRERIPEAR ] = E-27:01K 20N ] = LR E-27:01E 20N
) HINES EGLUT) ) ;3 Iikiﬁ F(su‘m 2] HINES EBUT) [ EHINES EGLUT)
| [EHDRES EQUT) A El01XE EQUT) A El01XiE EQUT) & JEHRES: E(2LLT)
& B # &k % s = & H # K % - s - & B # K % - s s B # K % N s "
(10C) D& 04  mg/IBLLTF) ®RE (T0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) HRE (T0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) KRR (100C) 0E 03K  mg/I(BLLTF) BRE
B 2 B H| 025 mg/I HE % o® & F[ 025 mg/| HE B OB & % 0.3 me/I HE % B B F[ 025 me/I HE
J9 =& 310 AN 311 =M
R IB - B[ &= HERIER A IB - B[ e HERIER A B - B (B &= AT B - BT EE
Kﬁ‘é B/mIA00LT) | permpuy — BB 0___fB/mIC100LLR) | sermseuy — BB 0___fB/mIC100LATR) | permsemy g 0 @/mg&ou‘m SRR
% 3 R : R R ; R
i 13.0 > R
P 71 B
3
L] S HEFEHLED = = F & HBERTEIR
=1 [EANRE ] E (LT = Bl 1R J#(Sl«,l‘F) = JEANRE S EGHUT) JEANRE S F‘(Sl«,l‘F)
pil _ E 02 EQLLT) il _ [EHADNES: E(2LLT) hi) ~ EANRES:] E(2LLT) JEANNES EQLT)
EEEE N ; N s 2 B B Kk % ; s . 2 B B Kk % ; N . ES ; s M
(T0C)0E 03%Ki#  meg/IGUT) u*s (10C) 08 03K  mg/IBULTF) uﬁei (10C)0E 03K  mg/IBUTF) uﬁzi E 03%Ki#E  ma/I(BUT) ujﬁﬁ_
% B ¥ F 0.2 me/| HE % B i F 0.2 mg/| HE % B i F 0.3 mg/| HE * 0.3 mg/| HE
313 2%#H 315 BT

RERIER B EEE = Al B EETE [E RERIER Al B BT [E A B - BB [
|- #& M B 0__f8/mI(100LLF) | [ | 0__fB/mI(100BAF) | | — M W& 0___fB/mI(100LLF)_| i I 0___fB/mI(100LLF)_|
% TG 1) R4 B R (R RRES X B ml R (af) AR A EE T (R AREn
&5 8.2 __meg/I(200LLTF) RE 7 v 6.9 __me/I(200LLF) RE 15 kW 4 A 2] 120 _me/I(200LLTF) HRE | 130 ___mg/1(200LLTF) %RE
P 71 pH(58-86) H fi& 72 pH(58-86) P H [ 71 pH(58-86) 1B 7.1 pH(58-86)

Ik L] Tk & B
] = BN HBER TR ]} = HBEHEAR ] = HBEHER = HBEHER
& HRES:] E(5LUT) =) HINES r‘(su'F) ) El 1% E(5LLT) HINES F(suF
g _ 3 0.1K# E(2LLT) 2 . ;; 0.1k 5 E(2LLT) 2 . %01%% E(2LLT) %0.1*7& EQLLT)
(100C) ;) ij 03K  meg/IGUT) BRE (T.0.C) ?) ij 05  mg/IBUTF) BRE (10.C) '5) B 0.3KiEH  mg/IBUT) BRE 4 03K  mg/IBUT) RE
B2 B % 0.3 mg/I HE % B & %[ 025 me/| HE B OB OB % 0.3 me/I HE | 025 me/I HE




317 25
319 ST X1 H
HBEH e EEE BE e R - l
& B/ml (1005 F) | e EEE 2 I N e HBEE e A e HBEE A
x 0L IR et SO | R 0__f8/mI(100LT) | - B W & RN 3 " AIETE- £#IE i
* & BETT (B ] RRED L Bt mI(100LLTF) _| & — & _M___& 0 {A/ml(100L
i W T (B345) . T 1) RIRED) % AR s
i = & L A 4 78 _me/I(200LLTF) RE R 82 me/I(20061F) %R 15 > ;
I - 7.9__m%og<5s 86) O R N L 1) - A R
2 i ERERER : = . 3 ' EEEIHA
) FINES Y 1G5 : & Z ERmER |2 S TEEEROAL O |smmk| [ 5 c
Al [ IRES - I {617%)) | E 0::% Ly £ | _iRE___EGHT) =1 wiER ik : Hit
= H U E Hooxm ; " Rg i R R S (U1 M) # ORES ey
(To.c) o5tk mg/I(BLLTF) RE (Toc) ’0‘) E0skE  me/IGET) e 2 H B R F|oxm (3 " SEEEE X E(2ELR)
AW ®m| 03 e w5 W CE R R (1.0G) o g|0HA meIGUT) R (T X E 04 me/IGUT) R
/ g & 0.3 mg/| EHE - 0.2 e/l ST “"“95-,,0 ON - A N
- 5 . g HE B B & % 0.3 me/l HE T
Y4 /0 =
= Y5 B
HERIER AR - EETE [ e EER =
= & @ 0___TB/mICI00ET) ] n [ ARDEER | GE HBEE AETE EEE S HBEE AEEEEE | BE
g B ) B AT FELEY x B0 B/mU00T) [ gy, — & W Bl 0 f8/mI(1005T) —— % W B0 BE/mI0E %
AW LA 200 meGOLE] T BN R, I 2] T M1 D M Ao L BE B AREl | RN g | PR
Eﬁ = e B . 1 19 B (55-80) S N - m§.ﬁ'<(52§9§x§) wE if ~ %H L2 ML m/AZ0RE). L R,
S ) smeowyw| (B = & b B LS AN T
2 IMNES M 1G7%) ) £ IES e I 5 B I PR,
& iOXES M {¢1%)) Z Al 124 [ 1G7%) & B TEE EGUT) & T i 155 BERITEAR
2 TE W H R o ; - SEHEE SIZET) 4 EIKE S B {6178 & IORES 0
CAEREE 0 meeum | ome = E B Howks meneum | mk STEE R | oaxm  mea » STE W HE SEAT)
% B & 07 ] EE 5 T . (1.0G) 0 g|0%FA meIGUT) R Z 04 meiGUT i
g HE B B OB % 0.25 mg/| SHE BB B 03 i — (TOC)D=E
6 HEEE 7 EH = - me, HE % B & %| 025 mg/l S
HER X FE3 AEE EHE 53
A BT . ) I E 5 e
& 80 e/l (200 T HRE 5 A G z ] R TR 1 mEE
_________ 5 95 me/I(200L1TF) I < - iz &
P 72 pH(58-86) P 7% e RH(B8BE) T P e %H -2 ﬁE % mflgl((szgog,tg) HE f “: MH 17 1; 218, 200 T L
% z 5 O - = 53 = -az; IE 70 pH(5.8-8.6)
& iMES B 16%)) N & T 3 S T I i "
bl = 01 EQLUTF) = [EANRE S EGUT) I3 J#(5191'F) = ) 3 2 R
B3 ) 3 & FHRRES 100 E EGLTE & El 1xm.  EGUT)
(Toc) ogtFh meIGUT) | &R 2 08 menGET) | mE ES ; = I
R 5 e S 2 ] (1.0 03  mg/IBUT) BRE i g § 03 me/IGUT) .
HE =03 me/i EE 5 o3 i S . TOC) D&
Y10 LF : me; HE B w03 me/i EE
Y12 38
SRER e EEE Bz e EEE
— % M 0 B/ml (00T | o [ WEEEEE [ #% | e AR FE3 TR EEE T FE
% HREY ] N 0_fB/mICI00LT) | gopmeiny = 0 18/ml (10050 AL 3
Ed T S 29) o TR EE T B AREY M8 _B/mI08T) | mmamn
2 E gg me/1(2000F) KE B 4 # 2| 100 me/I(20061F) KE %
o ~ B 2 pH(58-8.6) P r& & 68 bH(58-86) &
= EEE. . EGUT R i LIS i R z
# HGAES S 100%s Eixa BORE) & IES I 160% rTEER R
2 H W H K gonn AL " 0158 R U ] FIEXES M 1078 .
EAEE ok meenm | mw Hoosk#  menGUT | HE e E H H E gan mari(on - ElORA . REAL)
B @ E w058 me/l HE 263 i - (1oc) o BTN TE AT BRE | 03 meneum WRE
. HE BB & FH[ 025 meg/l HE = o5 i WE




Y14 Bt Y15 & A1 EiE A2 EiE

RERIER AEE - EEE [ e RERIEHR Al B 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB S
= B fE/mI(100LLTF) | — B W& 0 __f&/mI(100LLTF) | —_ B W ' 0 __f&/mI(100LLF) | e 0 __f8/mI(100LLTF)
* RRED % i 5 RERE RREY % s B R (5 RREY % = RREY
& RE 18 b W A 7 | 200 __me/1(200LLF) RE AR A 6.2__meg/1(200LLF) %RE 5 %hE
P P H 1i& 69 pH(58-86) P H [ 70 pH(58-86) P

[ HEE E [ EEEEOAL

= ) E-27:: 0l 2N 2 £ E-37: 0[N g2 = EEZIHAN HBETEIR ] 3 %5 HBETEIR
& HINES F(su'F) f HIRES F(su'F) [ HINES E(5LLT) [ HIRES E(5LLT)
;g . %mx;‘ﬁ E(Q2LLT) ;2 = %0.1%;‘& E(2LLT) 2 = % 0.2 E(2LLT) 2 = %o.iﬂ%;‘ﬁ EQLT)

R & N . R & N I R 3 N I R & s "
(T0C)0E 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂﬁ_’t:%_,_““ (10C) 0% 0.3 mg/I(3LLT) ﬂ»ﬁi““ (10C) 0% 04 mg/I(BLLTF) ﬂfi““ (To0C)dE 0.3 mg/I(3LLTF) Djjﬁ__““
B B OB F 0.2 mg/| HE %R OB OB & 0.2 mg/| HE BB OB % 0.3 mg/| HE BB B F[ 025 me/| HE
A3 kWi 45 Wi +6 1T

HERIER AR - EETE 2 A B BT S RERIER AE B - BT S HERIEE A B - BB £
o T T -1 0__f&/mI(100LLF) | - — 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| =& M & 0___fB/mI(100LLF)_|
X W E[EEC(BR) RED R () R LD KW mEE (B il K W m[EE (B ki
R R 6.0 ___me/1(200LLF) R 3.7 __me/1(200LLF) R B A X v 6.8____me/1(200LL°F) KT B A A 4.0 __me/1(200LL°F) RE
P H [ 70 pH(58-86) 72 pH(58-86) P H [ 70 pH(58-86) P H & 7.1 pH(58-86)
B 73 L ) £2E Tk = %k =
]} = p-27J:01k 20N ]} 3 E-2:J:01k 20N ]} = HBEEK ] = LR E-27:01E 20N
7 HINES F(su‘ﬁ ) HRES 3 J*(s»t‘F) 2] HINES F(s»?) f EHINES Ff(su‘F
il E| 01X E(2LLT) A E| 01X E(2LLT) A | 0.1k E(2LLT) & E 0.3 EQLT)
T N = & H # K % N - & H # K % 5 N e A # R % s "
03  mg/IBLLTF) BRE (T0c)dE 03 mg/I(BUT) BRE (10C)0E 03k  mg/I(BUT) BRE (To0c)dE 04  mg/I(BUT) ®E
0.25 mg/I HE B OB & % 0.3 me/I HE % B & %[ 035 me/I HE B OB OB X 0.3 me/I HE
18 %R
AR EEE BE AT e B e wE
0___fB/mi( ) k E ] B |
% i % KR ; G MR
& 42 mg/1(200LLTF) RE | & 44 me/I(200L4F) | BRE | B AL 6.0 __mg/I(200L1F) RE | Bt A AL 4.2 mg/1(200LF) e
P 73 pH(58-86) P 7'%;:-»: pH(5.8-8.6) P H & 12 pH(58 8.6) P H & 74 pH(58-86)
s Tk Ik
L] S 2 E-27:d: 0l 2N 2 3 L] =270l 2N 2 HRETHEIR = & EEEE HBERTEIR
= [EANRE ] E (LT = Bl 1R E(5LLTF) = J#(SH‘F) = JEARE ] E(BLLT)
i | _ [EHIDNES: E(2LLT) picl [EANRES:] E(2LLT) b E(2LLT) hi] JEANNES EQLT)
® B B Kk % . 5 3 N . S N . 2 H B Kk & . &
(100C) 08 04  mg/I(BULT) ﬂi_k_%““ g 0.4 mg/I(BLLTF) ﬂi_k_i““ (10 0.3 mg/I(3LLT) ﬂ}_k_i““ (Toc)dE 0.3 mg/I(3LLTF) Djﬁﬁ__““
% B B F| 035 me/| HE * 0.3 me/| HE % 0.1 me/| HE B B & F 0.3 me/| HE
+1 =% +
RERIER B EEE = B EETE [E Al B BT [E A B - BB [
Rl 0__f8/mI(100LLF) | 1 0__fB/mI(100BAF) | | = i 0___fB/mI(100LLF)_| M= 1___f8/mi (10021 F)
x RS B PR | e () | P B LD
i D 5.3 __me/1(200LLF) RE Bl A L v 8.3 __me/I(200LLF) RE v
P & 7% pH (5.8-8.6) P H & 75 pH(5.8-8.6) B
73
] = 5 = & HBEHEAR ] = HBEHEAR £ i
=) HRES:] E(5LUT) HRES:] E(5LLT) ) HINES I‘(sLAF) El_1Xi#E EGUT)
g _ 3 0.1K# E(2LLT) ;; 0.1k 5 E(2LLT) 2 . %.mﬂa;ﬁ EQLLT) %0.1*7& EQLLT)
(T0.c) p 2| 03 me/GHT) HRE g 03 mg/IGLLT) RE (10.C) 5 B[ 03F#E  me/IBUT) RE | 0B me/IGUT) RE
B OB O % 0.2 mg/I HE * 0.3 meg/I HE B OB O % 0.4 mg/I HE * 0.25 mg/I HE




5 HE +6 B 7 #EH +8 #

RERIER AEE - EEE [ e RERIEHR Al B 2T e REREH Al B BT S HREREH A B - BB &%
— & M B 0__fB/mI(100LLF) | — MM _E 0__fB/mI(100LAF) | | — MM & 0 __fB/mI(100LLF)_| — B ' 0___f8/mI(100LLF)
% 2 AR LY % () RREY KT EE () AR % ] AR
& . RE b 40 me/I(200LLF) RE Bt A4 40 ___me/1(200LLF) ®E & RE
P & P 75 pH(5.8-8.6) P H & 1.5 pH(5.8-8.6) P
HEE E [ EEEEOAL
= ) E-37:01k 30N 2 £ E-37: 0[N g2 = HEZEHLD HBETEIR ] 3 %5 HBETEIR
& HINES F(su'F) f HIRES F(su'F) [ HINES E(5LLT) [ HIRES E(5LLT)
;g . %mx;‘ﬁ E(Q2LLT) ;2 = %0.1%;‘& E(2LLT) 2 = %o.iﬂ%;‘ﬁ E(2LLT) 2 = %o.iﬂ%;‘ﬁ E(Q2LLT)
ok & . 5 ok & . - ok & . - ok & ; . -
(T0C)0E 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂﬁ_’t:%_,_““ (10C) 0% 0.3 mg/I(3LLT) ﬂ»ﬁi““ (10C) 0% 0.3 mg/I(BLLTF) ﬂfi““ (To0C)dE 0.3%Ki mg/I(3LLTF) Djjﬁ__““
B OB OB % 0.25 me/| HE B OB OB % 0.25 me/I HE B OB & % 0.3 me/| HE B B & % 0.3 me/| HE
+9 A= 11 BE 12 £RE
HERIER AR - EETE 2 A B BT £ RERIER AE B - BT S HERIEE A B - BB &%
o T T -1 0__f&/mI(100LLF) | - — 0__fB/mI(100BLF) _| | — i W& 0___fB/mI(100LLF)_| =& M & 0___fB/mI(100LLF)_|
X E[EEC(BR) RED R () R LD KW mEE (B il KW m[EE (B ki
R R 5.7 ___me/1(200LLF) R 6.3 ___me/1(200LLF) R B A X v 6.3____me/1(200LL°F) KT B A A 6.3____me/1(200LL°F) RE
P H 3 72 pH(58-86) 73 pH(58-86) P H [ 72 pH(58-86) P H & 72 pH(58-86)
N T 7 N =E [ £ T &
g2 S p-27J:01k 20N ]} = E-2:J:01k 20N ]} = HBEEK ] = E-27:01E 20N
7 HINES F(slA‘F) ) HRES 3 J*(s»t‘F) = HINES F(s»?) = E ESH F‘(su‘F
il E| 01K E(2LLT) A [EADRES E(2LLT) il FE) 01K E(2LLT) A FE| 01K E(2LT)
& B # &k % : s = & H # K % - s - & H # K % - y s B # K % N s "
(10C) D& 03K  meg/IBLLTF) ®RE (T0c)dE 03K  mg/IBLLTF) HRE (To0c)dE 03K  mg/I(BLLTF) KR (100C) 0E 03K  mg/I(BLLTF) BRE
B 2 B H| 025 mg/I HE B OB B % 0.3 me/I HE % OB B % 0.3 me/I HE B OB OB X 0.3 me/I HE
+13 NFER 14 EHH 16 JIES
HERIEH AR EEE BE AT e B AN EEE HE HERIEH HE
RET [ 0___fE/mI(100L1F) =M ] & 1
% 53 % O ) MR G MR
15 4.1 __me/1(200L4F) RE | 83 __meg/I(200LLF) | BRE | & L v 3.9 __me/I(200LLF) RE | A A 40___me/I1(200LLF) HRE
P 73 pH(58-86) 73 pH(58-86) P H & 74 pH(58 8.6) P H & 74 pH(58-86)
=E 7 2 7
L] S 2 E-27-J:0Jk 20N B L] =270l 2N 2 & HRETHEIR = & R HBERTEIR
= [EANRE ] E (LT =) 1Rim E(5LLTF) = JEANRE S J#(SH‘F) = JEANRE S E(BLLT)
i | _ [EHIDNES: E(2LLT) A& B 0.1k E(2LLT) hi) ~ [EADNES: E(2LLT) hi] JEANNES E(2LLT)
® B B Kk % ; N s ® B B ; s . 2 H B Kk % s . 2 H B Kk & ; s M
(T0C)0E 03%Ki#  meg/IGUT) u*s (10C)® 03K  mg/I(BULTF) uﬁei (10C)0E 03K  mg/IBUTF) uﬁzi (10C)0E 03%Ki#E  ma/I(BUT) ujﬁﬁ_
% B I & 0.35 me/| HE B & 0.25 mg/| HE % B i F 04 mg/| HE % B i F 0.3 mg/| HE
EREERERR
A B - B[ wE U AGEBE® 0 MPN/100ml
0 JE/ 5 TEmKiRH T
B /ml(100LLT) BELEY XVESF =3
0 (FT@ ) " ABEBER 0 /100
3.9 _me/1(200LLF U 7 R B MPN ml
74 pH(58-86) |g|| B R ;; =
S 3 ERERtER
& HINES E(5LLT)
il _ [EADNES E(2LLT)
& B B K % N -
(TO0C)DE 0.3 mg/I(BLLTF) Dj_k_%““
% B B 0.4 me/I HE




